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  ـ» 1«گزينه  -1

y (x ) | x |     2
1 1 1 1  

 

 

 ـ تابع و انواع توابع ـ انتقال نمودار) (متوسط) 3(حسيني) (فصل پنجم ـ درس 

  

  ـ» 2«گزينه  -2

f (x) ax bx c  2
  

 

f (x ) a(x ) b(x ) c ax ( a b)x a b c           2 2
1 1 1 2  

 

f (x ) f(x) (ax ( a b)x a b c) (ax bx c)

ax a b x

          
    

2 2
1 2
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a a
b a

a b b

  
        

2 10 5
2 6 5 1

8 3
  

 

 ـ تابع، دامنه و برد توابع ـ مقدار توابع) (دشوار) 2ني) (فصل پنجم ـ درس (حسي

  

xازاي ـ به» 3«گزينه  -3    مقدار عبارت بالا و پايين بايد برابر شوند. 2

  

a a
a     2 5 3 9

3 3
  

  

 يص تابع بودن) (آسان)ـ تابع، دامنه و برد ـ مقدار توابع و تشخ 2(حسيني) (فصل پنجم ـ درس 

  

  ـ» 4«گزينه  -4

 

  

   4 2 1 3 24  

 ـ شمارش ـ اصل ضرب و اصل جمع) (متوسط) 1(حسيني) (فصل ششم ـ درس 

  

  رقمي فقط بايد رقم يكان و صدگان يكسان باشد. براي متقارن بودن يك عدد سهـ » 2«گزينه  -5


ــان صــدگان  يكـ

 دهگان     
1 10 5 50  
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  ـ شمارش ـ اصول شمارش) (متوسط) 1(حسيني) (فصل ششم ـ درس 

  

  

  

  

  

  ـ» 3«گزينه  -6

(n )(n )(n )!

(n )!

  



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(n )(n ) n n       1 2 20 1 5 6 

  

 ـ تركيبيات ـ فاكتوريل) (متوسط) 2(حسيني) (فصل ششم ـ درس 

  

  ـ» 2«گزينه  -7

EA , M , H , R , N ! !    5 2 120 2 240 

  

 ـ جايگشت ـ جايگشت) (متوسط) 2درس  (حسيني) (فصل ششم ـ

  

  ـ» 3«گزينه  -8

S,S ,Y,T ,E ,M 

  

 ها كنار هم نباشندSتعداد حالاتي كه ها كنار هم باشند ـ تعداد كل حالاتSتعداد حالاتي كه 

  

!
!

!
      

6 720
5 120 360 120 240

2 2
  

  

 يگشت) (دشوار)ـ جايگشت ـ جا 2(حسيني) (فصل ششم ـ درس 

  

  ـ» 1«گزينه  -9

 

  

! ! !     5 3 2 120 6 2 1440  

  

 ـ جايگشت ـ جايگشت) (دشوار) 2(حسيني) (فصل ششم ـ درس 

  

  ـ» 1«گزينه  -10

  پرسش اول 5پرسش از  4حداقل پرسش دوم 5پرسش از  3پرسش اول و  5پرسش از  4

  پرسش دوم يا 5پرسش از  3پرسش اول و  5پرسش از  5

  

     
           
     

5 5 5 5
5 5 1 10 35

4 4 5 3
  

  

 ـ تركيب ـ تركيب) (دشوار) 3(حسيني) (فصل ششم ـ درس 

  

  ـ» 4«گزينه  -11

n n(n )
n(n ) n

  
        

 

1
28 28 1 56 8

2 2
 

 

!

! ! !

   
  

 

8 8 8 7 6

3 5 3 3
 56 

  

 ـ تركيب ـ تركيب) (متوسط) 3(حسيني) (فصل ششم ـ درس 

  

  

  



  ـ» 3«گزينه  -12

 نفر همشهري باشند 2كه حداقل  طوري به نفر 3تعداد حالات انتخاب 

 

   
      
   

4 5 3
220 60 160

1 1 1
Ε5555555Φ

نفر از كل افراد 3تعداد حالات انتخاب  
  
 

12

3
 

 

 نفر از شهرهاي متفاوت باشند. 3تعداد حالاتي كه هر                       

  

 ـ تركيب ـ تركيب) (متوسط) 3(حسيني) (فصل ششم ـ درس 

  

  ـ» 3«گزينه  -13

  
3

5

7

9

4 4 3 2 16 6 96 

 ـ اصول شمارش ـ اصول شمارش) (آسان) 1(حسيني) (فصل ششم ـ درس 

  

  ـ» 2«گزينه  -14

| | |
    5

 نفــر دوم نفــر اول نفــر پنجــم 
33 33 Λ  

 

 ـ اصول شمارش) (آسان) 2(حسيني) (فصل ششم ـ درس 

  

را وســط قــرار دهــيم، حــروف     nو يــك حــرف   gـــ اگــر حــرف اول را   » 2«گزينــه  -15

i , n , t , e , r , e ,s , t , i حـرف بـه   9ماند كه اين  باقي مي
{ { {

i te

!

! ! ! 
ــا 2 ت ــا ت ــا2 2 ت

9

2 2 2
طريـق   

  جا شوند. توانند جابه مي

! !
!

 
  

9 9 8 7
9 7

8 8
  

  ـ جايگشت ـ جايگشت) (دشوار) 2(حسيني) (فصل ششم ـ درس 

  

  ـ» 2«گزينه  -16

!

!


 

1

1 1

ο
  : نكته

  

x x
(x )!

x x

   
      

2 2
2 1

2 1 3

ο
  

  

  ـ فاكتوريل ـ فاكتوريل) (آسان) 2) (فصل ششم ـ درس (حسيني

  

  ـ» 4«گزينه  -17

! !
! p( , ) ! ! ! !

( )! !




           



 قــرار گــرفتن 
 يازدهمي ها

 قــرار گــرفتن 
 دهمي ها

6 6
5 6 3 5 5 5 6 5 4 6 20 14400

6 3 3
  

  

  ـ جايگشت ـ تركيب و ترتيب) (متوسط) 2(حسيني) (فصل ششم ـ درس 

  

  

  

  

  ـ» 1«گزينه  -18

(n )!

p(n , r ) (n )!(n r)! (n )! (n )n!(n r)!
n

n!p(n , r) n!(n r)! n! n!

(n r)!


          




1

1 1 1 1 1
1  

  

  ـ شمارش ـ شمارش) (متوسط) 2(حسيني) (فصل ششم ـ درس 

  

  ـ» 3«گزينه  -19

n(A)
                

                                

8 8 8 8 8 8 8 7 6 5 8 7 6

4 5 6 4 3 2 4 3 2 3 2
  

 


    

8 7
70 56 28 154

2
  

  

  ـ تركيب ـ تركيب) (متوسط) 3(حسيني) (فصل ششم ـ درس 

  

  ـ بايد يكي از حالات زير رخ دهد:» 4«گزينه  -20

  انتخاب شود: 10كارت با شماره  3) 1

 
  

  
 

5 5 4
10

3 2
  

  انتخاب شود: 14 و يك كارت با شماره 8) دو كارت با شماره 2

  

   
      

   

4 2
6 2 12

2 1
  

 

 10 12 22  

 

  ـ تركيب ـ تركيب) (دشوار) 3(حسيني) (فصل ششم ـ درس 


